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Abstrak: (200-250)
Abstrak yang baik berisi; membahas penelitian tentang apa, dan apa tujuan penelitian ini atau apa pertanyaan penelitian, metodenya apa, siapa saja yang terlibat, berapa jumlahnya  dan dimana tempatnta. Alat peneleitiananya apa, bagaimana data diperoleh, dan bagaimana data dianalisis. Hasilnya apa dan kesimpulannya apa. Apa konsekuensi dari penelitian ini dan apa yang sebaiknya diteliti oleh peneliti lain  selanjutnya.  
Katakunci: Apa, tujuan, metode, alat, data analis, hasil, dan kesimpulan 


PENDAHULUAN  
Pendahuluan sebaiknya diisi oleh hasil membaca artikel atikel terlkait dengan topik atau judul skripsi yang pernah ada sebelumnya 3 -5 (bukah aktikel). Yang ditulis disini adalah intisari  temuan temuan dari artikel tersebut, dan apa yang belum ditemukan atau dibahas dalam artikel tersebut. Agar memudahkan menganalisa intisari artikel sebelumnya, maka fokus diarahakan pada hasil dan diskusi, serta kesimpulan. Selanjutnya oleh kembali bahasa dari penulis artikel sebelumnya dan sajikan dengan kalimat yang baik sebagai hasil penulis artikel ini. 
	Selanjutnya nyatakan dengan jelas bahwa artikel ini akan membahas hal hal yang tidak dibahas sebelumnya (uraikan secara singkat).  

Mengingat luasnya masalah, maka batasi topik yang akan dibahas dan nyatakan mengapa penulis membahas topik ini. Jelaskan dengan gamblang sehingga pembaca yakin bahwa tulisan ini penting untuk mereka (satu atau dua paragraph)
©2018 –JICAB Program STAI Al-Fatah Bogor. Ini adalah artikel dengan akses
                   terbuka dengan lisensi CCBY-NC-4.0 (https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/).

Manfaat atau signifan dari hasil penelitian ini agar dijelaskan untuk siapa saja dan dalam hal apa.  Boleh juga dimasukan manfaat untuk penulis, dosen, dan kampus dimana penulis menimba ilmu. 
Lebih jauh jelaskan apa kontribusi artikel ini  pada ilmu pengetahuan ( kontribusi teoritis). 
 Selanjutnya membahasa variable atau istilah yang tertera dalam judul secara berurutan (sesuaikan dengan panjangnya judul dan isinya). “Cara Membuat Artikel dengan Mudah dan Praktis.” 
Uraikan apa arti cara xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Apa yang dimaksud artikel xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jelaskan mudah itu adalah yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Sedangkan paraktis maksudnya…xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kesimpulan dari judul itu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	Selanjutnya diakhiri dengan jelas bahwa penelitian ini bertujuan untuk memperoleh sesuatu, oleh karenanya berikut ini dirumuskan sejumlah perntanyaan penelitian sebagai beirkut: 
1. Apa saja…
2. Bagaimana ….
3. Seberapa….
4. Dan seterusnya  …..

METODE

Disain 
	Desain penelitian ini menggunakan metode qualitatif deskriptip ( satu paragraph) 
Subjek / Participant/ Populasi/sampling/sampling technique (sesuaikan dengan jenis penelitian) 
	Siapa saja yang terlibat dalam penelitian ini, termasuk penulis, dan orang orang yang diambil datanya, laki laki atau perempuan, siapa mereka?, berapa banyak, dalam aspek apa data mereka diambil. 
Data dan Sumbernya  
Data apakah yang diambil dari subjek apakah berbentuk angka, nominal, ordinal, interval, ratio, atau data bahasa, atau isi pesan, dll. Sumberdata utama diambil dari siapa. Sumber data tambahan (jika ada diambil dari mana (satu atau dua paragraph)
Alat Penelitian 
	Apa alat penelitian yang digunakan; kuisioner, test, pertanyaan, dan lain lain. ( satu atau dua paragraph). Selanjutnya bagaimana alat itu dianggap valid, reliable, ( sekilas). Jika mengadopsi dari orang lain sebutkan milik siapa dan tahun berapa. 
	   
Teknik pengumpulan data / Prosedure Penelitian  
	Dengan alat yang ada bagaimana data diperoleh.  Misalnya; kuisioner dibagikan kepada ibu ibu Pengajian untuk diisi dengan diapandu oleh peneliti. Setelah selesai semua lembar kuisioner diambil kembali oleh peneliti untuk dijadikan sebagai sumber data (satu paragraph) 

Teknik Analisis Data 
	Bagaimana data dianalisis?. Kuisoner disortir mana yang sesuai dengan harapan mana yang tidak. Yang memenuhi kriteria, diambil dan dianalisis, pertama…..kedua….ketiga…keempat dan seterusnya. Selanjutnya direkap dalam bentuk table hasil penelitian dan dikelompokan sesuai dengan banyaknya pertanyaan penelitian. 
HASIL DAN DISKUSI 

Hasil  
	 Hasil pertama apa adanya sesuai dengan pertanyaan penelitian 1
( Satu paragraph atau lebih)
	Hasil kedua sesaui dengan pertanyaan penelitian 2 
( satu atau dua paragraph)
	Hasil ketiga sesuai dengan pertanyaan penelitian 3
(satu atau dua paragraph). 

Diskusi  
	Dalam diskusi disajikan kembali hasil penelitian ini dengan cara menyimpulkan sesuai dengan pertanyaan penelitian 1. Lalu sajikan bagaimana hasil penelitiain sebelumnya yang tadi sudah dibahas di Pendahuluan. Setelah itu analisa apakah penelitian ini sama, tidak sama, lebih baik atau tidak ada hubungan dengan penelitian sebelumnya. Jika sama, dalam hal apa samanya. Jika beda, dalam hal apa bedanya. Jika lebih baik, apanya yang lebih baik. Kesimpulan sesuai dengan pertanyaan penelitian 1 adalah. 
	Dalam diskusi disajikan kembali hasil penelitian ini dengan cara menyimpulkan sesuai dengan pertanyaan penelitian 2. Lalu sajikan bagaimana hasil penelitiain sebelumnya yang tadi sudah dibahas di Pendahuluan. Lalu analisa apakah penelitian ini sama, tidak sama, lebih baik atau tidak ada hubungan. Jika sama, dalam hal apa samanya. Jika beda, dalam hal apa bedanya. Jika lebih baik, apanya yang lebih baik.  Kesimpulan sesuai dengan pertanyaan penelitian 2 adalah.
Dalam diskusi disajikan kembali hasil penelitian ini dengan cara menyimpulkan sesuai dengan pertanyaan penelitian 3. Lalu sajikan bagaimana hasil penelitiain sebelumnya yang tadi sudah dibahas di Pendahuluan. Lalu analisa apakah penelitian ini sama, tidak sama, lebih baik atau tidak ada hubungan. Jika sama, dalam hal apa samanya. Jika beda, dalam hal apa bedanya. Jika lebih baik, apanya yang lebih baik. Kesimpulan sesuai dengan pertanyaan penelitian 1 adalah.
Lalu simpulkan sementara secara keseluruhan dari pertanyaan penelitian satu, dua dan tiga menjadi satu kalimat saja sebgai penutup. 
KESIMPULAN DAN SARAN

Kesimpulan ( mengikuti pertanyaan penelitian)
	Kesimpulan ditulis berdasarkan jumlah pertanyaan penelitian dan boleh hanya satu pagraph yang penting mencakup tiga pertanyaan di atas.  

Saran 
	Saran saran boleh diarahkan kepada hal hal hal yang menjadi kelemahan penelitian ini dan karenanya apa yang sebaiknya dilakukan oleh peneliti selanjutnya. 

Ucapan terimakasih
	Ucapan terimaksih ditujukan kepada pembimbing skripsi atau penyokong dana atau siapapun yang dianggap relevan dalam penelitian ini termasuk keepada suami dan istri jika terlibat secara langsung. 
.
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